

# 儿子去世,老人与儿媳为争赔款打官司

## 黄骅法官耐心调解化解纠纷

本报讯(通讯员 范晓宇 记者 唐慧)近日,黄骅法院调解了一起公公与儿媳之间的纠纷案,不仅化解了双方的矛盾,还修复了两人之间的亲情。

去年,黄骅的张某某因意外去世,他的家人获赔130万余元。张某某的妻子王某拿到赔偿款后,并未将钱分给公公张某。张某某承受着丧子之痛,又拿不到

赔偿款,感到很委屈。于是,张某一纸诉状将儿媳王某和两个孙子起诉至黄骅法院。

“我本来不想要这钱,是儿媳的做法太让我伤心了,我就是想出出气……”接手此案的黄骅法院法官王丹向张某了解案件情况时,张某在电话中哽咽着说。

法官安抚老人后,又拨通了

王某的电话。刚开始,王某态度强硬,表示公公张某年事已高,自己担心他拿到钱后会被骗。

“张是张某某的父亲,也是这笔赔偿款的继承人……”法官对王某释法明理,希望王某认真考虑此事,消除双方之间的隔阂。未能调解成功,法官开庭审理此案,双方都由代理人参加了庭审。

“老人已经70多岁了,儿子没了,我们应该同情他的遭遇。你分给老人一部分赔偿款安慰一下他的心灵也是应该的。况且老人要的钱并不多。如果法院判决的话,判决金额肯定比老人要多。老人毕竟是两个孩子的爷爷,他们之间有血缘关系,亲情还要维系呀!”第一次庭审结束后,法官没有放弃调解,再次拨

通了王某的电话。

听了法官劝说,电话那头的王某沉默了,随后她哽咽着说:“法官,我知道你是为我们好。我确实做的不对,我同意你的调解方案。”

近日,在法官的见证下,王某将30万元赔偿款转入张某的账户中。

### 警方传真

#### 两名女孩深夜失联 民警3小时找到她们

本报讯(记者 唐慧 通讯员 吕晓静)近日,献县两名12岁的女孩出去玩,与家人失联。接到报警后,献县公安局民警经过3个小时的寻找,找到两个女孩。

3月31日晚上11点,献县公安局乐寿派出所先后接到两名群众报警求助。两报案人称,3月30日下午,他们的女儿结伴外出找同学玩,结果失联。其中一名报案人告诉民警,女儿外出后,他第一次跟女儿联系时,女儿说她正和同学在某小区的另一名同学家玩。就在报警前不久,他再次与女儿联系时,却联系不上了。他和家人十分着急,因此才找民警求助。

接警后,献县公安局乐寿派出所值班民警立即出警,调取了某小区内监控视频查看。经过一个小时的查看,民警发现两名女孩进入某小区一栋居民楼的一个单元中。民警随即调取电梯监控视频查看,却发现两名女孩未进入电梯。

“两人明明进了单元门,为什么没有上楼的踪迹?”担心两名女孩的安全,乐寿派出所出警民警分成两组,在这个单元挨家挨户询问。在小区物业人员的帮助下,民警经过3个小时的努力,最终将两名女孩找到。

原来,两名女孩到同学家玩,由于夜深了,两人在同学家睡着了。

#### 群众遗落金项链 民警发现还失主



本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 王智 记者 唐慧)“太感谢你们了!要不是你们细心,我这金项链就真丢了!”4月10日下午,市民任某赶到运河公安分局公园派出所户籍室,取回自己遗落在户籍室的金项链后,不停向派出所的工作人员表示感谢。

原来,当天上午,任某来到运河公安分局公园派出所换领身份证。在拍摄身份证照片时,她按照要求取下随身佩戴的金项链。任某办完手续离开时,忘了取金项链。户籍室民警在整理照相室发现金项链后,立即调取监控视频核实了失主任某的身份,并通知她前来认领。

任某发现金项链丢了,焦急万分。接到户籍室民警的电话后,她悬着的心才放了下来。随后,任某来到运河公安分局公园派出所领取了金项链(上图)。

据了解,在运河公安分局公园派出所户籍室,几乎每天都有办理业务的群众丢落物品的情况发生,丢落的物品也是“五花八门”。为此,公园派出所户籍室专门设立了“失物认领柜”,方便群众找回遗落物品。



近日,海兴公安局民警对校园周边的网吧、台球厅等场所开展了集中清查行动,以维护校园安全,筑牢校园平安“守护圈”。

李征 摄

### “邻里”冲突,一人受伤。双方为赔偿问题闹上法庭——

#### 一堆鸡粪引发的纠纷

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明 张丽娟

3月25日下午两点47分,孟村法院的执行法官郑文军才忙完工作,开始吃中午饭。刚刚,他成功调解了李某与张某之间的赔偿纠纷案。

原来,李某与张某因一堆鸡粪发生纠纷,导致张某受伤。为索要赔偿,张某将李某告到孟村法院。

#### 与“邻居”闹纠纷 伤人不赔偿被起诉

3年前,孟村的李某开了一家养鸡场。养鸡场对面是张某开办的工厂。

李某经常将鸡粪堆置在张某的工厂门口,引起了张某的不满。为此,张某多次找到李某协商,但都没有结果。

无奈之下,张某只好找到当地环保部门,让环保部门的工作人员帮助协调处理此事。

李某得知消息后很是气愤,出言侮辱并殴打了张某,致张某轻微伤。为索要赔偿,张某与李某协商,但未达成一致意见。

2022年4月,张某将李某起诉到孟村法院,要求李某赔偿自己医药费1.7万元。

孟村法院审理此案后,依法支持了张某的索赔请求,但李某并未履行赔偿义务。

2022年11月,张某向孟村法院申请强制执行。

#### 玩失踪逃避执行 被法官堵在家中

案件进入执行程序后,李某却如同人间蒸发一样,神秘“失踪”了,手机也停用了。孟村法院执行法官郑文军对李某名下的财产进行了查询,但没有找到执行线索,案件执行工作一时陷入僵局。

今年3月25日上午,法官突然接到张某打来的电话。张某称,他看到李某悄悄返回家中,请求法官尽快去执行。

当时已到了上午下班时间,法官马上联系其他执行人员,火速赶往李某的住处,将“失踪”已久的李某堵在了家中。

法官耐心劝导李某,督促他履行赔偿义务。李某态度十分恶劣,拒绝配合执行。于是,执行人员果断将李某控制并押上警车,将他带到法院。

#### 法官耐心劝导 双方终于和解

将李某带到法院后,法官做起李某的思想工作。他从不同角度劝导李某积极履行义务,并告知他拒绝执行将面临的法律后果。

功夫不负有心人。经过法官耐心劝说和教育,李某终于认识到自己的错误行为,表示愿意履行法律义务。

当天下午两点30分,在法官的见证下,李某与张某达成和解,李某的家人送来1.7万元现金并给了李某。

送走李某和张某后,法官抬头看了看表,已是下午两点47分了。法官拿起同事给他买来的煎饼,大吃了起来。今天的午餐格外香!